

根据英国媒体的消息,北京时间今天,巴西球星卡卡将在其经纪人的陪同下,正式和曼城俱乐部的代表商讨转会合同的细节。由于曼城俱乐部对卡卡的报价已经得到了AC米兰俱乐部的认可,因此只要卡卡本人接受曼城提出的薪金等合同,巴西球星就将离开AC米兰,成为曼城俱乐部的一员。因此几乎所有英国媒体都将今天视为卡卡转会的“宣判日”!



向左走

留米兰还是去曼城
卡卡今日做出决定

向右走

只要卡卡还没有最终和曼城签约,巴西人留在AC米兰的可能性就始终存在,这也是所有喜欢卡卡的米兰球迷盼望的结局。然而,或许这仅仅是理论上的可能性了,因此红黑军团已经下定决心,要将卡卡出手狠捞一笔。

向左走

卡卡有心,米兰无意



没有卡卡(右),米兰的实力将下降一个档次

卡卡对米兰还有感情

绝大多数的巴西足球天才都来自于贫民窟,踢球是他们唯一的出路,而他们踢球的目的也非常直接——赚钱。但是对于有着良好家庭背景的卡卡来说,他踢球并不是完全为了挣钱,因此,当AC米兰将曼城那份50万英镑周薪的合同放到巴西人面前时,卡卡哭了,绝不是因为拿到如此高薪而激动得痛哭流涕,因为巴西人告诉他的队友,如果他真的加盟了曼城,那也是因为他俱乐部逼着他离开。

卡卡对AC米兰的感情是毋庸置疑的,这里是他登陆欧洲赛场的第一站,也是迄今为止唯一的一站。在AC米兰,卡卡从一名在巴西国内家喻户晓的新星,成长为一名全世界球迷无人不知的世界巨星,在这里,卡卡得到了他想要得到的一切,功成名就。而在米兰球迷的心中,卡卡则是红黑军的旗帜。

卡卡还有一个想法,他希望能做“第二个马尔蒂尼”,他在27岁时再次和俱乐部签下了5年长约,他希望能够在里这里退役,因此当俱乐部一次次地拒绝了皇马和曼联的报价时,巴西人曾

经决心用球场上的表现来回馈东家。但遗憾的是,当曼城报出了一个令人咋舌的数字后,米兰城的防线动摇了,这让卡卡感到痛苦。

米兰承认被金钱俘获

对于米兰同意出售卡卡,激进的球迷做出了很多抗议的举动,不过从球队建设的角度来说,我们却不能说加利亚尼的决定是错误的——1亿英镑?这是一个至少能够为AC米兰带来三名高水平球员的数字。

面对这样一笔转会费,要不动心真的很难,更何况由于球队成绩不佳,AC米兰没能进入本赛季的欧冠联赛,一下子就损失了将近3000万欧元。

事实上,贝卢斯科尼和加利亚尼都舍不得卡卡离开,是他们将卡卡带到了米兰,带上了世界顶级舞台,但是在如今的大环境下,竟然有“傻子”愿意拿出超过1亿英镑的转会费,这实在是百年难遇的好事。因此,无论是贝卢斯科尼还是加利亚尼,都不止一次地在接受采访时暗示,他们卖卡卡只有一个原因,那就是他们看上了曼城的钱。

快报记者 陶晶

既然留下已成奢望,那么卡卡只有选择离开球队。但是离开却并不意味着他一定会成为曼城的猎物,因为皇马已经出招了,而对于要钱不要人的米兰来说,只要皇马的条件合适,自然不会拒绝。更重要的是,在卡卡心中,皇马的分量应该更重。



向右走

皇马插手,曼城心慌

卡卡根本瞧不上曼城

如果AC米兰最初接受的这份过亿欧元的转会申请是来自曼联、阿森纳或是利物浦的话,相信巴西人不会痛苦到在训练场上掉眼泪,因此他从心里看不上曼城——直到现在还需要为了保留英超席位而奋斗的球队。

当然,你可以说曼城的合同几乎让卡卡没有拒绝的理由,但是在说完这句话之后,你也应该看看卡卡目前在AC米兰俱乐部所享受到的待遇,15万英镑左右的周薪,虽然和曼城给出的价码还有点差距,但同样已经是世界足坛数一数二的收入,而更加不可忽视的是,卡卡和他的家人还可以使用AC米兰俱乐部拥有的两匹马和四辆汽车。与此同时,还有每赛季100万英镑的往返巴西和意大利之间的头等舱的差旅费。还有更直接的表现,根据英国媒体的报道,卡卡已经向曼城提出了成绩方面的要求,如果曼城在相应的时间内无法达到这个要求的话,将必须无条件接受任何达到双方约定数额的收购卡卡的申请。

“很明显,曼城一直都是卡卡希望加盟的球队,如果他来到这里,只是因为被米兰伤透了心。”《太阳报》说。然而现在的情况是,即便是卡卡选择离开,曼城也不再是唯一的选择,根据《星期日镜报》的消息,皇家马德里已经明确表达了收购卡卡的愿望,并将在北京时间今天正式报出价码。

皇马出价成转会关键

如果说曼城原本已经高枕无忧地等着卡卡前来报到的话,那么现在,他们还是有些担心了,最明显的表现就是球队主帅马克·休

斯在接受采访时的论调已经有了180度的大转弯。他在两天前接受采访时甚至已经开始筹划如何围绕着卡卡展开战术,但是北京时间昨天在接受英国媒体采访时却表示:“我也非常希望能有机会和卡卡合作,但这是一笔很复杂的交易,不可能很快就完成,我们需要花时间去争取。”

事实上,曼城也知道皇马对卡卡有着怎样的吸引力,至少这个9夺欧洲冠军的球队肯定比曼城要更能让巴西人接受。不过直到目前,皇马依然没有给出他们正式的报价,而这也将成为卡卡转会的一个关键,如果皇马能拿出《星期日镜报》披露的“8000万欧元+拉莫斯”的报价,相信米兰会毫不犹豫地接受,那么最终的决定权将在卡卡手中,相信巴西人肯定会选择皇马。但是如果皇马的出价和曼城接近1.2亿欧元的报价相差较远的话,那么红黑军团应该是不会同意的,毕竟贝卢斯科尼和加利亚尼最看重的还是钱。

快报记者 陶晶



媒体早就做好了卡卡身穿曼城球衣的照片 资料图片

国足战越南,票不好卖啊

本周三,国足将在杭州主场迎战越南,这是亚洲杯预选赛国足的第二战,也是一场输不起的比赛。照理说,主场打这样的关键一战,球迷应该会来捧捧场,可实际情况却是,票房很不好,赛事主办方非常担心届时会冷场。

这场比赛被安排在黄龙体育场,考虑到目前足球的大环境,事实上,球票的价格已经定得很低了,主办方的工作人员告诉记者,最高票价也就180元,最低30元一张,有少许贵宾票,但大多不卖。可到目前为止,球票销售情况并不好,“80元的票卖得好一些,其他都不行,30元的主要是位置不佳,所以实际上出票率并不高。”主办方的一位

工作人员告诉记者,他坦言,造成这种局面的最重要原因还是足球大环境不好,国足的表现实在太糟糕。当然也有客观原因,“杭州的市场,无论是演出还是球赛,球迷都比较慢热,习惯赛前或演出开始前去买票,我们也希望到时不要冷场。”

为了温暖球迷,主办方也专门找到当地的几家媒体帮忙忽悠球票,“球票估计得亏本,但卖得太少,赞助商那里也不太好交待。”那位工作人员无奈地说道。考虑到安全因素,黄龙体育场预计安排30000个座位,周三如果能坐满一半以上,估计就已经很不错了。

特派记者 吕远 (快报杭州电)

底气不太足,国足还得攻

打越南国足都没有底气?是的。客场输给叙利亚,国足又一次背上了沉重的包袱,主场打越南,如果输球,国足很可能和亚洲杯说再见。

越南排名138位,可排名有时候只是一种假象,事实上,自从2007年举办亚洲杯后,越南足球突飞猛进,中国比他们强吗?早几年可以这么说,现在恐怕不行。首场预选赛,越南大胜黎巴嫩,进一步证明了他们的实力。打中国尽管头号球星黎国荣荣红牌停赛,但越南全队上下士气高涨,不过,越南主帅卡利斯托显得很谦虚,赛前大加恭维对手,“输给叙利亚,主要是你们丢球太早了,我们赢中国不太现实。”

对于对手的恭维,国足恐

怕没有多少底气去接受,据国足内部人士透露,目前的队员教练自己也不清楚,球队目前到底是个什么样的水平。这就比较麻烦了,不过刚刚上任的南勇主席已经放话,“主场一定要拿下越南,如果亚洲杯都参加不了,那还搞什么足球!”

这样的基调,让主帅殷铁生倍感压力,之前,他也零星听到了下课的声音。打越南,国足一定要攻,昨晚6:30,国足进行了赛前的适应场地训练,国足看上去表情相对严肃,按照殷铁生的计划,这一战攻击阵容会有所调整,曲波肯定会首发,而首场被冷冻的蒿俊闵可能会在右路迎来机会,毕竟姜宁的出色表现也给了殷铁生一定的启发。

特派记者 吕远 (快报杭州电)

竟有此事

“山寨国米”羞辱狂人



国米倒在“蓝黑军”脚下

快报讯 一模一样的蓝黑间条衫,亚特兰大可谓是意甲中的“山寨版”国际米兰。北京时间昨晚,意甲领头羊国际米兰就恰好倒在了“山寨国米”的脚下,1:3的比分也是穆里尼奥出任球队主帅以来最惨痛的一场失利。

昨晨作为主队,亚特兰大有身披蓝黑间条衫的资格,而国际米兰只能穿上客场的白色球衣,球场上看起来亚特兰大更像是国际米兰。而比赛的进程也证明了至少在这场比

赛中,亚特兰大更配得上这身象征传统的蓝黑球衣。他们在开场仅30多分钟的时间里就已经3:0领先。直到补时第2分钟,伊布的进球总算是为国米挽回了些许颜面。

在鱼腩面前球队更加鱼腩的表现,让一向狂妄的“狂人”穆里尼奥也失去了底气,彻彻底底地承认失败,“为什么会这样,我解释不了。今天我必须闭嘴,媒体可以使用他们喜欢的任何形容词,我必须接受。”(俞炯)

裁判“助攻”皇马连胜

快报讯 皇马又赢球了。北京时间昨晚,银河战舰在主场伯纳乌3:1逆转赢下了奥萨苏纳,取得了联赛四连胜。皇马现在继续排名西甲的第二位,不过还是落后领头羊巴萨12分。

做客的奥萨苏纳在第20分钟取得领先,内科南头球攻入网。皇马第50分钟扳平比分,拉莫斯禁区外远射反弹球射门,客队门将罗贝托扑挡了一下却无法阻止皮球入网。第64分钟,皇马反超了比分,罗本突入禁区左

侧传中,对方后防线上球员均错过皮球,身后的伊瓜因近距离推射空门入网,这是他本赛季第11个联赛入球。

奥萨苏纳原本也能扳平比分,第83分钟,胡安弗兰禁区内在皇马后卫佩佩防守下摔倒,主裁判布鲁尔本来判罚点球,但在助理裁判的提示下,他取消点球判罚,并且给胡安弗兰出示第二张黄牌,将其罚下,此举也引来奥萨苏纳一方不满。第93分钟,罗本禁区右侧斜射远角入网,彻底锁定胜局。

(俞炯)